

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ
СЕЛЕКЦІЙНО-ГЕНЕТИЧНИЙ ІНСТИТУТ – НАЦІОНАЛЬНИЙ
ЦЕНТР НАСІННЄЗНАВСТВА ТА СОРТОВИВЧЕННЯ

ПІВДЕННИЙ МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР НААН



ПРОГРАМА

НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«СУЧАСНИЙ СТАН ТА РОЗВИТОК ВІТЧИЗНЯНОГО
НАСІННИЦТВА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР
НА ШЛЯХУ ІНТЕГРАЦІЇ У СВІТОВУ НАСІННЄВУ
СПІЛЬНОТУ»



Конференція буде проводитися в on-line режимі
на платформі Google Meet

Посилання на підключення для участі:
<https://meet.google.com/qzv-mjdb-sbd>

28 лютого 2025 р.
ОДЕСА, СГІ-НЦНС



28 лютого 2025 р.

9:00 – початок реєстрації учасників

10:00 – відкриття конференції

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

Привітальне слово



Ярослав ГАДЗАЛО – президент Національної академії аграрних наук України, *доктор с.-г. наук, академік НААН*

Ігор ГРИНИК – в.о. першого віцепрезидента Національної академії аграрних наук України, *доктор с.-г. наук, академік НААН*

Микола РОЇК – віцепрезидент НААН, директор Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН, *доктор с.-г. наук, академік НААН*

Вячеслав СОКОЛОВ – директор Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насіннезнавства та сортовивчення, *канд. с.-г. наук, член-кор. НААН*

Ігор ВІШТАК – директор Департаменту аграрного розвитку Мінагрополітики України

Єгор ЧИКШЕЄВ – в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської ОВА

НАУКОВІ ДОПОВІДІ

(регламент до 20 хвилин)



Наукове забезпечення вітчизняного насінництва та пріоритетні напрями його розвитку в сучасних умовах – Вячеслав СОКОЛОВ, директор Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насіннезнавства та сортовивчення, *канд. с.-г. наук, член-кор. НААН*

Насінництво, як рушійна сила сталого виробництва зерна в Україні (проблеми і перспектива) – Микола КИРПА, заступник директора з наукової роботи ДУ Інститут зернових культур НААН, *доктор с.-г. наук, професор, член-кор. НААН*



Вплив екологічного сортовипробування на ефективність насінництва зернових культур в зоні Степу – Віталій ІЩЕНКО, заступник директора з наукової роботи Інституту сільського господарства Степу НААН, доктор с.-г. наук, с.н.с.

Підвищення генетичного потенціалу насінневої продуктивності кормових культур методами селекції за сучасних умов змін клімату – Василь БУГАЙОВ, завідувач відділу кормових, зернових колосових та технічних культур Інституту кормів та сільського господарства Поділля НААН, канд. с.-г. наук, с.н.с.

Ефективність регуляторів росту та мікродобрив у насінництві гібридів соняшнику – Юрій ОГУРЦОВ, заст. директора з науково-виробничої та господарської діяльності Інституту рослинництва імені В.Я. Юр'єва НААН, канд. с.-г. наук, с.н.с.

Вдосконалена методика оцінки врожайних властивостей насіння сортів пшениці озимої та ярої миронівської селекції за морфологічними особливостями зародків – Андрій СІРОШТАН, завідувач відділу насінництва та агротехнологій Миронівського інституту пшениці імені В.М. Ремесла НААН, канд. с.-г. наук, с.н.с.

Порівняльна оцінка методик польового інспектування кормових трав згідно діючої в Україні та за Схемою ОЕСР – Степан АНТОНІВ, провідний науковий співробітник відділу технологій в рослинництві, насінництва та трансферу інновацій Інституту кормів та сільського господарства Поділля НААН, канд. с.-г. наук, с.н.с.

Стан та перспективи розвитку насінництва в умовах інтеграції України у світову насінневу спільноту – Володимир ВИШНЕВСЬКИЙ, завідувач відділу насінництва Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насіннезнавства та сортовивчення, канд. с.-г. наук, с.н.с.

**Виступи учасників конференції
(за бажанням)**

15:00 – підведення підсумків

